
ŽUPNI OGLASI: 

 Danas u našoj župi SLAVIMO SAKRAMENT SV. POTVRDE koju bi 
trebalo primiti 70 krizmanika. Bogu zahvaljujemo za njih i molimo 
Duha Svetoga neka im otvori srca za potpuno nasljedovanje Isusa Krista 
u njegovoj Crkvi! 

 U četvrtak slavimo svetkovinu UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA 
(SPASOVO). Sveta misa je navečer u 19h te u Cvetkoviću u 9.30h. 
Toga dana neće biti klanjanja. Proštenje je i na Loviću Prekriškom gdje 
je sv. misa u 11h. 

 U subotu je svećeničko ređenje u župi sv. Ivana XXIII., papa u 
Zagrebu u Dubravi tijekom kojeg bi naš nadbiskup kardinal Josip 
Bozanić trebao zarediti osmoricu đakona. Preporučamo ih u molitve! 

 U nedjelju je PROŠTENJE U HRASTJU te neće biti sv. Mise u 11h u 
pastoralnom centru. Tada je i „Križevsko“ proštenje u Dolu u 11h. 

 Nastavljamo sa „Svibanjskom pobožnošću“ u našem pastoralnom 
centru. Raspored za pobožnosti po kapelama i oko pilova pogledajte 
u sredini listića.  

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Elizabeta Crnković (kći 
Marka i Dine rođ. Datkulova, Ruska Federacija) i Otto Toma Blažničić 
(sin, 8. dijete Ive i Nikoline rođ. Malešić, Pavlovčani 37). Molimo za 
njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Slavka Gojaka (r. 
1942., Braće Kazić 16), Ivana Nakića (r. 1938., Borovo) i Helene Bakšić 
rođ. Bakšić (r. 1933, Cvetković 63). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, 
a od utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 
i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

22. – 29. 5. 2022. 

ŠESTA USKRSNA NEDJELJA 
22. SVIBNJA 2022. 

 

  

Iv 14, 23-29 

 Duh Sveti dozivat 
će vam u pamet 
sve što vam ja 

rekoh. 

Zrnje… 

 Pouskrsno vrijeme pokazuje nam 
kako kršćanstvo ne možemo svesti 
samo na jedan nazivnik ili u uske 
stvarnosti patnje, tjeskobe, muke, 
nego da ono uključuje i životnost, 
radost i život vjere koja ne smije biti 
opterećenje i gušiti čovjeka, nego 
voditi ga prema slobodi, miru, i 
rasterećenju koji donosi život s 
Uskrslim. 

 Isus nam u današnjem 
evanđeoskom odlomku ostavlja tri 
dara, tri nositelja našeg duhovnog i 
svakodnevnog života: Božju ljubav 
koju upoznajemo ako živimo Isusove 
riječi, Duha Svetoga koji će nas uvoditi 
u istinu i Božji mir, kao trajan plod 
takvoga duhovno i životnoga hoda. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
23. – 29. 5. 2022. 

PONEDJELJAK, 23. 5., Deziderije, Željko, Željana, Nadan 
7h + Nandor Nikolić 

UTORAK, 24. 5., Marija Pomoćnica, Ivana, Šimun Stilita 
19h      1) Ivan i Josip Vinšćak 2) Nada Vuković 3) Danijel Obraz 4) Dragutin 
Kunović, 30. dan 5) Alojz Grdiša 6) Ivan Nakić, 7. dan 7) Slavko Gojak, 7. dan 

SRIJEDA, 25. 5., Beda Časni, Grgur VII. papa, Magdalena De'Pazzi 
19h    + Janko Celić, god. 

ČETVRTAK, 26. 5., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO (SPASOVO) 
19h    1) Franjo, Đurđica, Branko i ob. Lukina, Dragica i Josip Pavlečić 2) Oskar 
Većek 3) Ivanka i Nikola Žunac 4) Radoslav Leščić, god. 5) Branko i Nada 
Pažulinec, god. 6) Ivan Obraz, god. 7) Jozo Papić, 30. dan 8) Janko, god., i Ruža 
Vučić 9) Za obnovu crkve 10) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 11) Paulina, god., i 
Petar Kokot 12) Barica, Vjekoslav i Ivan Rubinić 13) Helena Bakšić, 7. dan 
Cvetković 9.30h 

PETAK, 27. 5., Augustin Canterburyski, Dizma, Julije, Bruno, Tin 
19h     + Ivan Obraz st., god. 

SUBOTA, 28. 5., German, Vilim, Velimir, Margareta 
7.30h  + Filip i Zorica Šamec, Franjo i Nada Zlodi 

NEDJELJA, 29. 5., SEDMA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h  + Franciska Tandarić god. 

9h       + Marija, Zdravko i Franjo Jurinić 

11h     PROŠTENJE U HRASTJU (nema sv. mise u pastoralnom centru) 

19h     + ob. Bolf i Fratrić 

Cvetković 9.30h 

 
HODOČAŠĆA 

 Najavljujemo HODOČAŠĆE U PADOVU 30. svibnja zajedno s našim franjevačkim 
samostanom. Cijena hodočašća je 270kn, a plaća se prilikom prijave u župnom uredu. 
Polazak je 30. svibnja u 1h kod župne crkve. Za ulazak u Italiju potrebna je važeća 
Digitalna EU Covid potvrda (koja se može dobiti i negativnim antigenskim testom koji 
ne smije biti stariji od 48 sati prije ulaska u Italiju). Ostalo je svega par mjesta.  

 Najavljujemo hodočašće u Tomislavgrad-Rama(Šćit)-Mostar-Blagaj-Buna-
Međugorje-Široki Brijeg 23.-25. lipnja. Polazak je 23. lipnja u 23h kod župne crkve. 
Cijena hodočašća je 750kn, a plaća se prilikom prijave u župni ured. U cijenu je uključen 
kasni ručak u petak popodne po dolasku u Međugorje, noćenje te doručak i ručak u 
subotu. 

 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Prema rasporedu u i oko naših kapela i pilova od ponedjeljka do petka o-
kupljati ćemo se u 20h te moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije, 
razmatrati zazive u litanijama i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku 
proseći od nje zaštitu te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da 
po mjestima gdje se bude molila pobožnost neka pripreme prigodnu okrjepu za 
druženje iza pobožnosti! Hvala svima koji su se uključili proteklog tjedna! 
 Raspored za naredni tjedan: 23. svibnja (ponedjeljak) – Gornja Jaska (kapela 
sv. Duha), 24. svibnja (utorak) – Groblje Jastrebarsko (kapela sv. Mihaela), 25. svi-
bnja (srijeda) – Hrastje, 26. svibnja (četvrtak) – Pavlovčani (kapela sv. Pavla), 27. 
svibnja (petak) – Zdihovo (raspelo). 

OPROŠTAJ OD BOGOSLOVA 
 Danas se opraštamo se od naših bogoslova Lucijana Čanagdžije i 
Antonia Zirduma, bogoslova IV. godine, koji su pastoralni praktikum 
protekle akademske godine vršili u našoj župi. 
 Bogu zahvaljujemo za njihovu prisutnost i pomoć, a njihove daljnje 
korake prema svećeništvu preporučam i u vaše molitve. Neka ime Dobri 
Pastir – Isus Krist – vazda bude pred očima i srcem! 
 


